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Óraterv
A pedagógus neve: Irányi Rózsa
Műveltségi terület: magyar nyelv és irodalom
Tantárgy: olvasás
Osztály: 3. b
Az óra témája: A rossz gyerek fogalma, rossz – e, a rossz gyerek? Van különbség rosszaság és rosszalkodás között?
· szókincs bővítése, közmondás, szólás magyarázat, csoportosítás, vers, újságcikk olvasása, az olvasási kedv felkeltése
Az óra cél- és feladatrendszere: a fejlesztendő attitűd, készségek, képességek, a tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.) és az elérendő fejlesztési szint, tudásszint megnevezése: szövegértés, szóbeli kifejezőkészség, lényeglátás, logikai gondolkodás, kombinációs készség, vita kultúra fejlesztése, önismeret, tolerancia fejlesztése










Az óra didaktikai feladatai: motiválás, az érdeklődés felkeltése a téma iránt, képzelet, kreativitás fejlesztése, új ismeret-közléses, gyakorlás, alkalmazás, ellenőrzés, értékelés
	Idő
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia

	
	
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök

	2 perc
	Ráhangolódás: Légző gyakorlat:
„Tojás Tóbiás a falra ült

Tojás Tóbiás lependerült.

Hiába száz ló, száz katona,

Tóbiást nem szedik össze soha”

· Artikulációs

· hangerőváltási gyakorlatok 

· tapsos gyakorlat

· ujjgyakorlat


	készségfejlesztés tanítói bemutat
	frontális

páros
	

	5 perc
	Beszélgetőkör: Mikor voltál rossz?

· Élmények megosztása, meghallgatása 
	beszélgetés
	frontális
	

	5 perc
	Csoportalakítás: Közmondások,

 szólások és magyarázatuk borítékban.
 Ezeket párosítani, össze kell 

rakni. Így alakulnak ki a csoportok.

Ellenőrzés, értelmezés
	magyarázat
	csoportmunka
	boríték

Kincses füzet

ragasztó

felelős kártyák

	3 perc
	Szóforgóval szógyűjtés:
Mondd más szóval, hogy rossz!

Ellenőrzés
	tanítói utasítás,

tevékenykedtetés
	csoportmunka
	íróeszköz, Kincses füzet

	1 perc
	Célkitűzés: A mai órán a rosszaságról fogunk olvasni és beszélgetni!


	
	frontális
	

	1 perc
	Motiváció: Jó gyerek, rossz gyerek… Kik ők? 

http://szitakoto.com/ContentPictures/segedanyag_kepek/j%C3%B3%20gyerek_rossz%20gyerek.pdf

	
	frontális
	

	2 perc
	A Szitakötő folyóirat 2014/3. számának 1. oldalán levő Németh Bálint:

Az én rosszaságom című vers tanítói bemutató olvasása.
Megfigyelési szempont: A vers hangulata

	tanítói bemutatás
	
	Szitakötő folyóirat

	8 perc
	A vers feldolgozása:
Szerkezeti megfigyelés- versszakok száma

· versszakok hosszúsága

· verssorok hosszúsága
Tartalmi megbeszélés

· részenkénti felolvastatás jó olvasókkal, szómagyarázatok

Részenkénti megfigyelési szempontok adása, ellenőrzése

· Miféle rosszaságokra készül a versben olvasott kisgyerek?

Utolsó négy sor értelmezése csoportmunkában: Mi a rossz a rosszaságban?

· tanácsok megfogalmazása
	tevékenykedtetés
tanári utasítás
tanulói tevékenykedtetés
	frontális 
csoportmunka
	Szitakötő folyóirat

	3 perc
	Rímek keresése páros munkában
Ellenőrzés: csoportmunkában
	tanulói tevékenykedtetés


	páros munka
csoportmunka
	Kincses füzet
íróeszköz

Szitakötő folyóirat

	3 perc
	Rejtvény megoldása csoportmunkában 
Megoldás: Rakoncátlan
Kire, mire mondhatják, hogy rakoncátlan?
Szómagyarázat, a szó eredete:
http://szoszedet.blog.hu/2007/01/23/rakonca

	tanulói tevékenykedtetés

magyarázat, szemléltetés

	csoportmunka
	interaktív tábla, laptop, projektor

	3 perc
	 Mikor mondják valakire, hogy rossz? 
· Ötletek összegyűjtése, meghallgatása
· Mindig rossz-e a rossz gyerek?
	tanulói tevékenykedtetés


	csoportmun-ka
	Kincses füzet

íróeszköz



	2 perc
	Hangulati előkészítés:

„ Bükkösi Rossz Manó leereszkedett az Égigérő fáról.”
Jóslás: Jóstábla kitöltése a mondat alapján
	tanulói tevékenykedtetés


	Páros munka
	Jóstábla

Kincses füzet

íróeszköz

ragasztó

	4 perc
	12.-13. oldal:

 Ifjú Sárkány miatt füstbe ment terv c. mese tanítói bemutatása, tanulói meghallgatása

· Rossz volt-e Bükkösi Rossz Manó?

Vélemények meghallgatása- vita kultúra fejlesztése
	tanítói bemutatás
vita
	frontális munka
	Szitakötő folyóirat

	3 perc 
	A mese elolvastatása, szómagyarázat 
	tanulói tevékenykedtetés


	frontális 
	Szitakötő folyóirat

	1 perc 
	 Házi feladat: Rakj ki új szavakat a ROSSZASÁGOM szó betűiből! 
Szorgalmi feladat: http://szitakoto.com/segedanyag.php?id=3255
                               KÓDFEJTÉS

Fejtsd meg! Használd a Szitakötő 27. szám 1. oldal  Az én rosszaságom  című verset!
	megbeszélés


	frontális, egyéni önértékelés
	

	1 perc 
	 Az órai munka értékelése
	megbeszélés
	frontális, egyéni önértékelés
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	9. 
	
	
	
	
	
	
	
	

	10. 
	
	
	
	
	
	
	
	

	11. 
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Ma ____________ leszek. / Olvastuk a versben./

2. A hét minden napján.

3. Dalol más szóval

4. Péntek után következő nap

5. Van – ellentéte

6. Savanyú ízű, sárga déli gyümölcs

7. 7 fejű mesebeli lény

8. Mikulás másik neve is lehet

9. Étel más szóval

10.  A kutya őse 

11. Nyolcnak a fele 

Megfejtés
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